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CITTA’ DI ALGHERO 
Provincia di Sassari 

SETTORE I 

Servizio Espropriazioni 

          Alghero, lì    20/07/2018 

 

Al sig. Segretario Generale  

Dott. Luca Canessa 

 

Spett.le Dott. Scanu Riccardo 

 

Spett.le Rag. Calvisi Angela 

E,pc. Al Sig. Sindaco 

-sede – 

 

OGGETTO: Procedura comparativa per il conferimento di un incarico a tempo determinato di dirigente  

       Con professionalità di natura tecnica ex art. 110 dlgs 267/2000. 

       Comunicazione su verbale del 24 maggio 2018. 

 

 

 Con riferimento alla procedura di cui all’oggetto solo in data odierna, per mia colpa, vengo a 

conoscenza del verbale della commissione datato 24 maggio 2018. 

 Dalla lettura apprendo, con molta meraviglia, che il commissario aggiunto Dott. Riccardo Scanu 

dichiara che il coniuge ha affidato un incarico professionale a titolo privato all’architetto Baldassarre Riu per 

cui dichiara di astenersi dalla valutazione della idoneità all’uso di apparecchiature informatiche del 

concorrente Riu. 

 Poiché sono perfettamente a conoscenza dei limiti professionali derivanti dal mio status giuridico di 

pubblico dipendente iscritto ad un ordine professionale e soprattutto che qualsiasi tipo di incarico 

professionale, sia pubblico che privato, comporta una specifica autorizzazione da parte dell’Ente di 

appartenenza 

DICHIARO 

 

la falsità della dichiarazione  del dott. Scanu Riccardo nella parte in cui afferma che la propria coniuge mi 

abbia affidato un incarico professionale a titolo privato. 

Ribadisco che in nessun modo ho avuto incarichi privati da parte della coniuge del Dott. Scanu. 

 

Chiedo l’immediata rettifica del verbale ed il ritiro dal sito del Comune di quello sino ad oggi pubblicato. 

 

Spero che vi sia stato un errore o un fraintendimento, in mancanza mi vedrò costretto ad agire nei modi 

dovuti per tutelare la mia persona. 

 

Cordiali saluti. 

 

BALDASSARRE RIU   
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